



港超勁旅傑志早前歷史性殺入亞冠盃16強淘汰賽，該隊今午4時將於日本埼玉浦和駒場體育場硬撼泰國勁旅巴吞聯，力爭8強席位。相較分組賽時，傑志陣容有不少變動，新加盟的米基爾、周緣德及費蘭度將擔任重要角色，老將丹尼表示傑志在亞冠盃賽場已習慣了被看低，不過他們來到日本對勝利卻是志在必得。（港台電視32周五4:00pm直播）

備戰亞冠盃，傑志上月專程到韓國進行集訓，4場熱身賽取得3勝佳績，當中更包括派出半力應戰的韓職球隊仁川聯。球隊陣容在分組賽後有不少變動，謝家強、陳肇鈞及唐建文已經離隊，陳晉一亦因遠赴西班牙試腳缺陣，加上巴爾拿需要停賽，令傑志今場未能全力出擊。幸好傑志亦補入了米基爾、周緣德及費蘭度等新戰力，相信整體實力與分組賽時相若。

傑志主帥朱志光表示巴吞聯擁有強大的進攻陣容，雖然傑志於近兩屆亞冠盃中面對泰國球隊保持不敗，不過今日一戰絕不容易應付，希望球員可以把握機會翻開香港球壇新一頁：「這是香港球隊首次躋身亞冠盃淘汰賽，希望球員可以把握機會再創歷史，我們會竭盡所能爭取再進一級。」

丹尼復出無懼被睇低

至於傷癒復出的丹尼則強調無懼被看低一線，無論面對任何對手都會以勝利為目標：「我們來日本就是為了要贏，我們正在不斷進步之中，雖然我們很久沒有正式比賽，不過對手亦是處於季初狀態，兩隊狀態接近下，我們有信心踢出好表現。」

巴吞聯季前熱身賽取得7戰全勝的佳績，隊中擁有曾赴挪威聯賽效力的新加坡年輕前鋒艾辛芬迪，以速度見稱的他將夥拍泰國老牌射手鄧達合作攻擊，將是傑志防線的心腹大患。



由足總成立的港超聯球隊香港U23，昨在身兼贊助人的足總副主席霍啟山到場支持下會見傳媒。有份落場參與球會操練的霍啟山表示，希望球員能把握機會發揮出水準。至於新任教頭司徒文俊則揚言會大踢進攻足球。

香港U23新季平均年齡低至20.6歲，較上季21.3歲的更年輕。球隊今季有不少人員變動，謝家榮與黃威等均已離隊；新加盟則有門將雲天樂、後衛宋紜毅、梁煒烽、前鋒吳栢希、前富力前鋒陳嘉寶、流浪借將黎暉韜、以及3位年僅18歲的小將李樂謙、李俊諺及傑志借將嚴啟焯。

對於新球季展望，新帥司徒文俊聲言未有定下排名目標，但卻希望踢出風格：「雖然多數對手都比我強，但我不會收縮，會嘗試主動進攻。」另外，足總副主席霍啟山亦有到場打氣，更穿上10號球衣親身落場與球員一同訓練，帶動氣氛。

郭子龍 資深體育人

量，我會在比賽中感覺，打起底線來感覺還是挺好的。」

張帥在對方身上學到如何提升技術，大坂直美早在2018年受訪時，也一再強調她們情同姐妹。「張帥就像我的大姐姐，很友善、見到她就想給她一個擁抱。」大坂直美也回憶着，第一次在甲府比賽遇到張帥時，她已留給自己很深的印象。「當時完了比賽，張帥走來與我的教練說『大坂真的打得好』，我聽到後就想『怎麼可能？她剛才打敗了我』。她就是這樣直率的一個人，哈哈。兩個怪人走在一起，然後建立友誼。」這份友誼，一路走來，年復一年並走到現在，情不變。

收入稱霸

NBA湖人巨星勒邦占士（圖）雖然年屆37，但身體狀態卻絲毫未見老態，仍是聯盟內最頂級球員。昨日，美媒爆出這位湖人「大帝」已經提前與球會傾妥一紙2年9,710萬美元的新合約，當中更包括2024/25球季的球員選項；而勒邦占士職業生涯累積保障總薪金更達5.32億美元，正式超越杜蘭特成為史上最多。



後勁不繼

正在德國角逐歐洲桌球大師賽的中國香港名將傅家俊（圖），昨在32強戰面對巴基斯坦球手阿查比，在首節領先局數3:1下，小休之後卻無以為繼，被對手直落連贏4局反勝，終以局數3:5被淘汰出局。其餘賽事，中國的顏丙濤以5:0大勝禾頓，與小將吳宜澤率先闖入16強。

龍門客棧

「大坂與我認識很多年，非常好的朋友。」中國網球手張帥在美國辛辛那提公開賽女單首圈淘汰日本的大坂直美後，受訪時特別提到與這位4項大滿貫女單冠軍的關係。

「在場上對決時，總是很艱難，能感覺到……我們兩個都不是能釋放自己情緒的人。」兩個寡言的人走在一起，反而多了一份心的交流。張帥與大坂的關係，正是這樣的建立。

「大坂是非常強壯的類型，底線非常有力量。」張帥說。「我並未有做什麼特殊的東西，大部分都是我和教練的訓練，他也是很強壯，球很重、很有力